

XXIII. Molnár-sziget

TÉR_KÖZ
2014

Projekt cím

A Molnár-sziget volt napközi tábor és környezetének továbbfejlesztése

Projekt leírása

A Molnár-szigeti eddig használaton kívüli, egykori tábor területe új funkcióval, kulturális és közösségi térként szolgálja majd a városrész lakóit együttműködve a civil szervezetekkel. A 2013-ban meghirdetett TÉR_KÖZ pályázat során a korábban csárdaként működő épület és fedett terasza megújul, az új közösségi rendezvényter kültéri sport és fitness játszótérrel egészül ki, továbbá infrastrukturális és zöldfelületi fejlesztések, valamint civil programok egészítik ki a fejlesztést. A 2014-ben beadott pályázat a már elkezdett fejlesztéshez kapcsolódó kiegészítő projektelemekből áll, melyek a környezetrendezéshez tartozó közterületi beruházások. A pályázat infrastrukturális beruházásokról, tájépítészeti elemek megújításáról, valamint sporteszközök fejlesztéséről áll. A pályázat keretében a Duna-part felőli határoló rossz állapotú kerítést elbontják, helyette átlátást biztosító védőkerítést terveztek, ehhez kapcsolódik zöldfelület rendezés és fátelapítás. A tábor területén kerékpártárolót, padokat, hulladékgyűjtőt, szolár lámpát helyeznek el, a sportolási lehetőséget kombinált fitness játszóelemmel bővítik.

Projektelemek

- Infrastrukturális megújítás: szolár lámpák telepítése
- Tájépítészeti elemek megújítása: védőkerítés, kapu, hulladéktárolók, kerékpártárolók, pihenő padok, ücsörgő
- Zöldfelület megújítás, cserje ültetés
- Fitness játszóelemek telepítése

Projekt összköltség: 88,9 millió
Igényelt támogatás: 71,12 millió
Elyert támogatás:

Szakmai értékelés

A Molnár sziget volt napközi tábor és környezetének továbbfejlesztése című pályázati anyag a tavaly megkezdett projekt kiegészítő fejlesztéseit tartalmazza. A projektelemek nagy része infrastrukturális fejlesztés, környezetrendezés, mely a későbbiek során majd valóban szükséges része lesz a kialakuló teljes projektnek, de a nagy beruházás egy ilyen módon kiszakított szakasza nem rendelkezik megfelelő közösségi tartalommal ezáltal a pályázat célkitűzését nem teljesíti.

